Norvyeckas QyHKUMSA F 33a38Tca suipaxesueM ((y — 2) v (ax A w)) = (w = 2).
[ar 43CTUYHO 33MoNHeHHbIN DParMeHT, COAEPKALUNY HENOBTOPAOWMECH CTPOKM TaBAMUsl MCTUHHOCTM DyHKUMK F,
OnpeaenuTe, KakoMmy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTM COOTBETCTBYET KaXaas M3 NEPEMEHHBIX X, ¥, Z, W.
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B ortsete HanuwwuTe Oykssl X, ¥, Z, w B8 TOM NOPRAKE, B KOTOPOM WAYT cooTseTcTsywwue um ctonbusi (cHauana Oyksa,
COOTBETCTBYIOWAN nepsomy crtonbuy; atem OyKsa, COOTBETCTBYOWASR BTOpoMy cTonbuy, U T.A.). ByKBbl B OTBETE NULWMWTE NOAPAA,
HUKEKuX pasaenuTeneil mexay OyKBaMu CTEBMTb HE HYXHO.

Mpumep, MycTe 3343H0 BLIPEXEHUE X — ), SBBMCALLEE OT ABYX NEPEMEHHEIX X U ¥, ¥ OParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy cTonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 BTOPOMY CTONOUY COOTBETCTEYET NEPEMEHHAER X, B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.

Pewenne.

Monbepém nepemerHsie Tak, 4ToOsl, Bripaxesue OoiN0 UCTUHHO U NPU STOM BCE MEPEMEHHLIE KPOME 0AHOW Brinu pasHu 0.
Takowt #abop nepemerHbix: x = 1, ¥y = 0, z = 0, w = 0. COnocTasnaAs NONYYEHHbIE 3HAYEHMA CO BTOPOM CTpokoW Tabnuuel,
NONy4aeM, YTO YETBEPTAA NEPEMEHHAA — 3TO NEPEMEHHAA X.

PaccMoTpuM nepsyr cTpoky Tabnuubl. MocneaoBaTensHO paccMOTPUM Cayuyam, Korga y = 1, z = 1, w = 1. B nepsbixX 4ByX
CNY4aaX BbIPAKEHWUE NNOXHO, @ B TPETHEM — UCTUHHO, CNEAO0BATENbHO, BTOPaA NEPEMEHHARA — NEPEMEHHAR W.

PaccMOTpMM TpeTs: CTPoxKy Tabnuuel. 3aMeTuM, yYTo w = 1, 3HauuT, ANA Toro, 4Todsl BbipaxeHue ObINO UCTUHHO Z AONXKHO
Boite pasHo 0. Bropas u u4eTSEpPTas NEpEMEHHbIE — w ¥ X, NEPSa] NepeMeHHas pasHa 0, CNeaosaTentHo, Z — nepsas
nepeMeHHas.

TaxkuM 0DpasoM, OCT3EWAACA NEPEMEHHER, MEPEMEHHAR 3 — STO NEPEMEHHAR Y.

OTBeT: zwyx.

Mpueeaem gpyroe peweHue.
CocTasuM Tabnuuy ncTuHHOCTM dyHKUMK F BpyYHYHO MM Npu noMolum aseika Python:

ljl print("x y z w")
for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(e, 2):
if ((y <= z) or (not x and wW)) == (W == 2):
print(x, y, z, w)

Oanee swinuwem Te Habopel NEpPEMEHHEIX, NPW KOTOPLIX A3HHOE Bolpaxesue pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuwem B
NOpRAaKe X, ¥, 2, W.

Monyuum cneay:owme Habopsi:
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PaccMOTpuM BTOPYO CTPOKY 3343HHOM Tabnuusi. OHa MOXET COOTSBETCTEOBaTh TOnbKo Habopy nepeMeHHbix: x =1, y =0,
z =0, w=0.Toraa yeTsepToiit cTonbey Tabnuuel — 3TO NEPEMEHHES X.

PaccMoTpuM MEPBYH CTPOKY 33AaHHOM Tabnuubl. 33MEeTUM, 4TO B NEPBON KONOHKE AONXHa CToaTe 1, Tax Kaxk #abopos
nepemMeHHeix, rae Oeinu Bbl Tpu Hyna, Sonblwe HeT. Toraa BTOPas CTPOK3 MOXET COOTBETCTBOBaTs TONbKO Habopy x =0, y = 0,
z=1, w=1. ChenosatencHo, Nepsas W BTOPAnA KONOHKX COOTBETCTBYIOT MNEPEMEHHbIM Z WNM W, @8 TPETbR KOMOHKA — 3TO
nepeMeHHas y.

PaccMoTpuM TPETbH CTPOKY Tabnuubl, B HEW 04HE v3 NepeMeHHsIX Z wau w pasHa 1, a apyras 0. CnenosaTensH=o, TpPeTben
CTPOKE MOXET COOTBETCTEOBATE TONsK0 Habop nepeMerHeix x =1, y =1, z=0, w = 1. Toraa nepssiit ctonbey Tabnuus — 370
nepeMeHHan Z, a BTOpoi ctonbeu — 3TO NEPEMEHHAA W.



